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1. PIEZAS Y COMPONENTES

Parts and components/KomnoHeHT\ npucTpoto

Interruptor de encendido del aspirador vertical
Botén del nivel de potencia de succién

Botén de liberacién del aspirador de mano
Botén de encendido del aspirador de mano
Botén de liberacién del depésito de suciedad
Bateria

Cuerpo del aspirador de mano

Filtro HEPA

10.

1.

12.
13.
14,
15.
16.

Soporte del filtro

Depésito de suciedad
Accesorio para esquinas 2en 1
Cargador

Cepillo central

Tapa del depésito de agua
Depésito de agua (Opcional)
Mopa
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10.
1.
12.
13.
14,
15.
16.

Upright vacuum cleaner power
switch

Suction power level button
Handheld vacuum cleaner release
button

Handheld vacuum cleaner power
button

Dust tank release button

Battery

Handheld vacuum cleaner body
HEPA filter

Filter holder

Dust tank

2-in-1accessory for corners
Adapter

Main brush

Water tank lid

Water tank (Optional)

Mop cloth

UA

KHonKa yBiMKHEHHA BepTHKanbHOro
nuaococy

KHonKa nepeMmnKaHHA NOTY>KHOCTI
BCMOKTYBaHHA

KHonKa Bia'eaHaHHA pyYHOro
nunococy

KHonKa yBIMKHEHHA py4YHoro
nunococy

KHOMKa 3HATTA KoHTelHepy AnA
cmiTTA

ARyMynaTop

OcHoBa py4HOro nunococy

HEPA dinbTp

Tpumau dinbTpy

KoHTeiHep ana cmitTa

281 KyTOBa Hacaaka

BAoK knBneHHA

OcHoBHa WiTKa

Kpuiwka KoHTelHepy Ana Boan
KoHTenHep ana soam (* onuioHansHo)

TKaHVHa AnA BONOroro NpubnpaHHaA
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2. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Lea las siguientes instrucciones atentamente antes de usar el producto. Guarde este manual

para referencias futuras o nuevos usuarios.

6

Aseglrese de que el voltaje de red coincida con el voltaje especificado en la etiqueta de
clasificacién del producto y de que el enchufe tenga toma de tierra.

Este producto estd disefiado exclusivamente para uso doméstico. No es apropiado para
usos comerciales o industriales.

No coloque el dispositivo cerca de fuentes de calor, sustancias inflamables, superficies
mojadas donde pueda caer o ser tiradas al agua, ni permita que entre en contacto con
agua u otros liquidos. No lo utilice en el exterior.

Coloque el dispositivo sobre una superficie plana, estable y segura.

Inspeccione el cable de alimentacién regularmente en busca de dafios visibles. Si el cable
presenta dafos, debe ser reparado por el Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec
para evitar cualquier tipo de peligro.

No sumerja el producto en agua o cualquier otro liquido, ni exponga las conexiones
eléctricas al agua. Aseglrese de que tiene las manos completamente secas antes de
tocar el enchufe o encender el producto.

No tire del cable de alimentacién para desconectar o cambiar el dispositivo de sitio, utilice
el enchufe en su lugar.

Desconecte el dispositivo de la toma de corriente antes de llevar a cabo tareas de limpieza
o de mantenimiento.

El aparato no debe ser usado por nifios de 0 a 8 afios. Este electrodoméstico puede ser
usado por nifios a partir de 8 afios de edad si estan continuamente supervisados.

Este producto puede ser usado por nifios/as de a partir de 8 afios y personas con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o con falta de experiencia y
conocimiento si estan supervisados o han recibido instruccién concerniente al uso del
aparato de una forma segura y entienden los riesgos que este implica.

Supervise a los nifios para asegurarse de que no jueguen con el producto. Es necesario
dar una supervision estricta si el producto esté siendo usado por o cerca de nifios.

CONGA IMMORTAL EXTREME H20
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3. ANTES DE USAR
1. Saque el producto de la caja y retire todo el material de embalaje.

2. Compruebe que no haya ninglin dafio visible.
3. Fijeelmango al cuerpo del dispositivo para montar el producto.

4. Conecte el cable al enchufe de pared y a la toma de corriente del producto. Antes de
conectarlo, aseglrese de que el dispositivo estd apagado. Los indicadores luminosos se
encenderan, indicando que estd encendido.

Toma de corriente

5. Permita que el dispositivo se cargue durante 5 horas antes de utilizarlo por primera vez.
Aviso:
Cuando el dispositivo esté completamente descargado, necesitara 5 horas de carga para
cargar la bateria por completo.
Deje el aspirador en la base de carga mientras no esté siendo utilizado para asegurar que
siempre esté cargado cuando se vaya a utilizar.
Puede que el cargador se caliente ligeramente durante la carga, esto es normal y no
afecta a su funcionamiento.

4. FUNCIONAMIENTO

ASPIRADOR VERTICAL
1. Encienda el dispositivo pulsando el botdn de encendido.

2. Pulse el botdn de potencia de succién para seleccionar el nivel de potencia deseado.

CONGA IMMORTAL EXTREME H20 7



ESPANOL

ASPIRADOR DE MANO

1. Pulseelbotén de liberacidn delaspirador de mano para retirarlo si desea aspirar o limpiar
mesas, muebles o asientos de coche.

2. Pulse el botdn de encendido del aspirador de mano para encenderlo.

MONTAIJE DELACCESORIO 2 EN 1

Para limpiar objetos, esquinas o cualquier otro espacio estrecho, coloque el accesorio 2 en 1

en la boquilla de aspiracién del aspirador de mano. Seleccione el accesorio que desea utilizar

y coléquelo en su posicion.

, /
MONTAIJE DE LA MOPA
1. Abra la tapa del depésito de agua, llénelo de agua y ciérrelo bien de nuevo.

2. Instale el depdsito de aguay adhiera la mopa.
3. Utilice el dispositivo de forma normaly pase la mopa con él.

5.LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

VACIADO Y LIMPIEZA DEL DEPGSITO DE SUCIEDAD Y DEL FILTRO

1. Extraiga el aspirador de mano.

2. Retire el depésito de suciedad pulsando el botén de liberacién y girando el depésito.

3. Tire delfiltro para retirarlo y vacie el depésito de suciedad.
Tanto el depésito de suciedad como el filtro se pueden lavar con agua tibia. Asegurese de
que todas las partes estéan completamente secas antes de instalarlas de nuevo.

8 CONGA IMMORTAL EXTREME H20
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LIMPIEZA DEL CEPILLO CENTRAL

El rendimiento del producto se vera afectado si el cepillo central se bloquea o enreda. Si
esto pasara, limpie el cepillo central.
Abra el compartimento del cepillo.

- =

Saque el cepillo central tirando de él hacia afuera y limpielo.
Se recomienda limpiar el cepillo después de cada uso.

LIMPIEZA DE LAS RUEDAS
Se recomienda limpiar las ruedas después de cada uso para prevenir que se bloqueeny
se desgasten.
Utilice un destornillador para destornillar las ruedas y saquelas de su compartimento.
Elimine cualquier resto de suciedad de las ruedas y del eje.

Introduzca las ruedas en su compartimento y presiénelas hacia abajo para colocarlas en
su posicién de nuevo.

CONGA IMMORTAL EXTREME H20 9
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LIMPIEZA DEL DEPOSITO DE AGUA (OPCIONAL) Y DE LA MOPA
Después de cada uso:
Retire la mopa y lavela. Aseglrese de que esta completamente seca antes de utilizarla
de nuevo.
Limpie y enjuague el depdsito de agua.
En caso de que la mopa esté muy gastada, reemplacela por una nueva.

REEMPLAZAR LA BATERIA
La bateria es un consumible que puede desgastarse con el usoy con el tiempo. Si llegara
a gastarse o a dafarse, péngase en contacto con el Servicio de Atencién Técnica de
Cecotec y adquiera una nueva.
La bateria se puede retirar pulsando el botén de liberacién como se muestra a

continuacion:

Botdn de liberacién
de la bateria

6. ESPECIFICACIONES TECNICAS

Modelo: Immortal Extreme 33,3V H20
Battery: 33,3V, 2200 mAh Li-ion
Referencia del producto: 05153
220-240V,50/60 Hz

10 CONGA IMMORTAL EXTREME H20
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Modelo: Immortal Extreme 37V H20 Plus
Battery: 37V, 2200 mAh Li-ion
Referencia del producto: 05154
220-240V, 50/60 Hz

Modelo: Immortal Extreme 40,7V H20 Max
Battery: 40,7V, 2200 mAh Li-ion
Referencia del producto: 05155

220-240V, 50/60 Hz

Made in China | Disefiado en Esparia

7. RECICLAJE DE ELECTRODOMESTICOS

La directiva europea 2012/19/UE sobre Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrénicos
(RAEE) especifica que los electrodomésticos no deben ser reciclados con el resto de los
mmmm desperdicios municipales. Dichos electrodomésticos han de ser desechados de forma
separada, para optimizar la recuperaciény reciclaje de materiales y, de esta manera, reducir el
impacto que puedan tener en la salud humana y el medioambiente.
El simbolo del contenedor tachado le recuerda su obligaciéon de desechar este producto de
forma correcta. Si el producto en cuestién cuenta con una bateria o pila para su autonomia
eléctrica, esta deberd extraerse antes de ser desechado y ser tratada a parte como un residuo
de diferente categoria.
Para obtener informacién detallada acerca de la forma mas adecuada de desechar sus
electrodomésticos y/o las correspondientes baterias, el consumidor debera contactar con las
autoridades locales.

8. GARANTIAY SAT

Este producto tiene una garantia de 2 afios desde la fecha de compra, siempre y cuando se
conserve y envie la factura de compra, el producto esté en perfecto estado fisicoy se le dé un
uso adecuado taly como se indica en este manual de instrucciones.
La garantia no cubrira:
Si el producto ha sido usado fuera de su capacidad o utilidad, maltratado, golpeado,
expuesto a la humedad, sumergido en algun liquido o substancia corrosiva, asi como
cualquier otra falta atribuible al consumidor.
Si el producto ha sido desarmado, modificado o reparado por personas no autorizadas
por el SAT oficial de Cecotec.

CONGA IMMORTAL EXTREME H20 n
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Si la incidencia ha sido originada por el desgaste normal de las piezas debido al uso.
El servicio de garantia cubre todos los defectos de fabricacién durante 2 afios en base a la
legislacién vigente, excepto piezas consumibles. En caso de mal uso por parte del usuario el
servicio de garantia no se hara responsable de la reparacion.

Si en alguna ocasidn detecta una incidencia con el producto o tiene alguna consulta, péngase

en contacto con el Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec a través del nimero de
teléfono +34 96 321 07 28.

12 CONGA IMMORTAL EXTREME H20
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2.SAFETY INSTRUCTIONS

Read these instructions thoroughly before using the appliance. Keep this instruction manual

for future reference or new users.
Make sure that the mains voltage matches the voltage stated on the rating label of the
appliance and that the wall outlet is grounded.
This appliance is intended for domestic use only. It is not suitable for commercial or
industrial use.
Do not place the appliance close to heat sources, flammable substances, wet surfaces
where it can fall or be pushed into water or allow it to come into contact with water or
other liquids. Do not operate outdoors.
Place the appliance on a stable, flat surface.
Check the power cord regularly for visible damage. If the cord is damaged, it must be
replaced by the official Technical Support Service of Cecotec in order to avoid any type of
danger.
Do not immerse the appliance in water or any other liquid, nor expose the electrical
connections to water. Make sure your hands are dry before handling the plug or switching
on the appliance.
Do not pull from the cord to disconnect or move the appliance, use the plug instead.
Disconnect the device fromthe power supply before carrying out cleaning or maintenance.
The appliance is not intended to be used by children under the age of 8. It can be used by
children over the age of 8, as long as they are given continuous supervision.
This appliance can be used by children aged 8 and above, and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge, as long as
they have been given supervision or instruction concerning the use of the appliance in a
safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance.
Supervise young children to make sure that they do not play with the appliance. Close
supervision is necessary when the appliance is being used by or near children.

CONGA IMMORTAL EXTREME H20 13
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3. BEFORE USE

1. Take the product out of the box and remove all packaging materials.
2. Checkforany visible damage.
3. Assemble the product by attaching the handle to the device:

4. Connect the cord to the power supply and to the device's socket. Before connecting it,
make sure the device is turned off. The indicators will light up indicating it is on.

Power socket

5. Allow the device to charge for 5 hours before the first use.

Note:
When the device is completely discharged, it will require 5 charging hours in order to
fully charge the battery again.
Leave the device on the charging base while it is not being used to ensure it is always
charged when it is going to be used.
The adapter might become warm during charging, this is normal and does not affect
to its operating.

4. OPERATION

UPRIGHT VACUUM CLEANER
1. Turnthe device on by pressing the power button.

2. Press the suction power button to select the desired power level.

14 CONGA IMMORTAL EXTREME H20
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HANDHELD VACUUM CLEANER

1. To clean tables, furniture and car seats, press the handheld vacuum cleaner release
button to remove the handheld vacuum cleaner.

2. Press the handheld vacuum cleaner power button to activate it.

ASSEMBLING 2-IN-1 ACCESSORY

To clean corners or other narrow spaces or difficult objects, the 2-in1 accessory can be fitted

into the handheld vacuum cleaner suction nozzle. Select the desired accessory and place it in

its place.

P 4 V4
ASSEMBLING THE MOP CLOTH

1. Openthe water tank lid, fill it with water and close it properly again.
2. Assemble the water tank and attach the cloth.
3. Operate the device normally to vacuum and mop the floor.

5. CLEANING AND MAINTENANCE

EMPTYING AND CLEANING THE DUST TANK AND FILTER
1. Take the handheld vacuum cleaner out.

2. Remove the dust tank by pressing the release button and turning the tank.

3. Pullthe filter out and empty the dust tank.
The dust tank and the filter can be rinsed with warm water. Make sure all the parts are
completely dry before reassembling them.

CONGA IMMORTAL EXTREME H20 15
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CLEANING THE MAIN BRUSH

If the brush becomes blocked or tangled, the device's performance will be affected. In this
case, clean the brush.
Open the brush compartment.

- = "

Take the main brush out by pulling from it and clean it.
Itis suggested to clean the brush after each use.
CLEANING THE WHEELS
To prevent the wheels from blocking and from wearing off, it is suggested to clean them
after each use.
Use a screwdriver to unscrew the wheels and take them out of their compartment.
Remove any dirt stuck to them or to their axes.
Insert the wheels in their compartment and press them down to assemble them back.

16 CONGA IMMORTAL EXTREME H20



ENGLISH

WASHING THE WATER TANK (OPTIONAL) AND MOP CLOTH

After each use:
Remove the mop cloth and wash it. Make sure it is completely dry before using it again.
Clean and rinse the water tank.
In case the mop cloth is very used, replace it by a new one.

REPLACING THE BATTERY
The battery is a consumable part which can wear off with use and time. If it is damaged or
wears off, contact the Technical Support Service of Cecotec to acquire a new one.
The battery can be removed by pressing the release button as it is shown below:

Battery release button

6. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model: Immortal Extreme 33,3V H20
Battery: 33,3V, 2200 mAh Li-ion
Product reference: 05153

220-240V, 50/60 Hz

CONGA IMMORTAL EXTREME H20 17
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Model: Immortal Extreme 37 V H20 Plus
Battery: 37V, 2200 mAh Li-ion

Product reference: 05154

220-240V, 50/60 Hz

Model: Immortal Extreme 40,7V H20 Max
Battery: 40,7V, 2200 mAh Li-ion

Product reference: 05155
220-240V,50/60 Hz

Made in China | Designed in Spain

7. DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL APPLIANCES

The European directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment
(WEEE), specifies that old household electrical appliances must not be disposed of
= \vith the normalunsorted municipalwaste. Old appliances must be collected separately,
in order to optimize the recovery and recycling of the materials they contain, and reduce the
impact on human health and the environment.
The crossed out "wheeled bin" symbol on the product reminds you of your obligation to dispose
of the appliance correctly. If the product has a built-in battery or uses batteries, they should be
removed from the appliance and disposed of appropriately.
Consumers must contact their local authorities or retailer for information concerning the
correct disposal of old appliances and/or their batteries.

8. TECHNICAL SUPPORT SERVICE AND WARRANTY

This product is under warranty for 2 years from the date of purchase, as long as the proof
of purchase is submitted, the product is in perfect physical condition, and it has been given
proper use, as explained in this instruction manual.
The warranty will not cover the following situations:
The product has been used for purposes other than those intended for it, misused,
beaten, exposed to moisture, immersed in liquid or corrosive substances, as well as any
other fault attributable to the customer.
The product has been disassembled, modified, or repaired by persons, not authorised by
the official Technical Support Service of Cecotec.
Faults deriving from the normal wear and tear of its parts, due to use.
The warranty service covers every manufacturing defects of your appliance for 2 years,
based on current legislation, except consumable parts. In the event of misuse, the

18 CONGA IMMORTAL EXTREME H20
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warranty will not apply.

If at any moment you detect any problem with your product or have any doubt, do not hesitate
to contact Cecotec Technical Support Service at +34 96 321 07 28.

CONGA IMMORTAL EXTREME H20 19



YKPAIHCbKA
2. IHcTpyKLUiA 3 6e3ne4yHoi ekcnayaTauii

YBaKHO NpounTainTe Lt iIHCTPYKLIiIO Nepes BUKOpUCTaHHAM npuaagdy. 36epesiTe Lo

IHCTPYKLUitO 3 ercnyaTauii B ManbyTHbOMyY abo 419 HOBUX KOPUCTYBaYiB.

. MepekoHaiTecs, Wo Hanpyra Mepesi BignoBiAae 3HaYeHH0, HaApYKOBaHOMY Ha TabanyLi npunagy i
1|0 pO3eTKa 3a3emseHa.

. Len npunag nprsHaveHuin TinbKn ana A0MaLllHbOr0 BUKOPUCTaHHA. BiH He npu3Hayexui ana
KOMepLiiHOro abo NPOMUCAOBOro BUKOPUCTAHHA.

. PerynapHo nepesipaiTe Kabesb *K1BEHHA 3apAAHOr0 MPUCTPOIO Ha HAABHICTb BUANMMX
NoLwKoAXKeHb. AKLLO Kabenb NOLWKOAKeHN, BiH NOBUHEH By Ty 3amMiHeHuit odiliiHOT cepBicHOO
cny»x6oto Cecotec, W06 YHNKHY TN ByAb-AKOro TMny Hebesnexku.

. He BMKOpUCTOBYIMTE NPUCTPINA, AKLWO BiH BNas abo € byab-AKi BUAMMI 03HAKW MOLWKOAMKEHHS.

. He HamararTeca caMoCTiiHO peMOHTYBaTW NPUCTPIn. Y pasi nonomku 38epHiTbcA B OdiLiiHni
cepicHWiA LeHTp Cecotec.

. He BMKopucToBYyiMTe Byab-AKi akcecyapu, Wo He Byu pekomeHgoBaHi komnaHieto Cecotec, Tak Ak
BOHW MOXYTb BMKAMKATU NMOLLKOAKEHHA NPUCTPOIO.

. He 3anuwaiite npucTpiin 6ina gRepen Tenna, Nerko3aiMuUcTUX peHoBMH, MOKPUX MOBEPXOHb, Ae BiH
MOKe BNacTv abo BCTYMUTM B KOHTAKT 3 BOAOH abo iHWWMM pignHamu . He BUKOpUCTOByiTe
NpUCTPIN Ha By UL,

. He BMKOpUCTOBYIMTE NPUCTPIV ANA BCMOKTYBaHHA PiAVHN, 3ananeHux CipHUKIB, CUMrapeTHUX
Hegonaskis abo rapayoi nonin.

. He BMKopUCTOBYIMTE NPUCTPIl Ha 6eTOHI, acdanbTi abo IHLWMX LIOPCTKYBATUX MOBEPXHAX.

. ByabTe 0cobanBo 06epeskHi Npu BUKOPUCTaHHI NPUCTPOLO Mig Yac npubrpaHHAa Ha Cxoaax.

. He 610KyTe oTBOpY Npunaay i He 610KyTe NOTOKy NoBiTpA. OunwarTe oTBOPK Big ByAb-AKNX
npeameTiB, Takux AK N, Nyx, He 403BONANTE BCMOKTYBaTK 04Ar, 3a60POHAETLCA CYHYTW Nanblii B
OTBOPW NPUCTPOIO, TPMMaWTe BOAOCCA NoAasni Bif pyXOMMUX YaCTWH NPUCTPOLO.

. BUMKHITb NpMCTPIl 38 40NOMOrot KHOMKM i BIAKNIOYITL MOro Big enekTpomepeski, B pasi AKLL0 BU He
6yfeTe KOPUCTYBaTUCA HUM MPOTArOM TPMBANOro nepiogy Yacy, nepes YniieHHAM abo peMoHTOM,
nepe/ yCTaHOBKOK KOMMOHEHTIB i neped TUM AK BUTArTU akyMyaATop.

. Hikonu He BHOCbTE 3MiHW B 3apAAHUI NPUCTPIN.

. He B1KopucTOBYIMTE BaTapel, Wo He byan NocTaBneHi B KOMMAeKTi 3 MPUCTPOEM abo cepBicom

Cecotec

. He HoCiTb akyMynaTop 3a Kabenb KMBMEHHA | He HAMOTYNTE MOro HABKOI0 akyMynaTopa Ans
36epiraHHA.

. 3aBKan BUKOPUCTOBYNTE Ta 36epiraiiTe NpucTpil y Mmicuax, A4e KiMHaTHa TemnepaTypa CTaHOBUTb
Bin50040°C

. MNepea exkcrinyaTauieto NPUCTPOIO NeperoHanTecs, wo HEPA ¢inbTp i ocHOBHa LLiTKa NpaBuabLHO
BCTaHOB/EHa.

. [lna Bia'€egHaHHA NPUCTPOIO Bid eneKTpomMepeski TArHiTh 3a eN1eKTPOBUIIKY, a He 3a Kabesb KMUBAeHHA.

. 3abopoHeHo 3aHyptoBaTH Kabesb, eNeKTPOBUAKM abo Byab-AKi HE3HIMHI YaCTUHM NPUCTPOLO B BOAY

260 iHWi pignHu. Meped eKkcnayaTaLiero NPUCTPOLO NepeKoHaNTecs, Lo Y Bac Cyxi pyKu.

. MpUCTPIi He NpU3HaYeHuin ANA BUKOPUCTaHHA 4iTbMK BikOM 40 8 poKiB, AiTv cTapwe 12 pokis,
MOKYTb BUKOPUCTOBYBATU NPUCTPIN AKLLO BOHW 3HAX0AATLCA Mig NOCTIMHUM Har1s40M 4OPOCANX.

. Lleit npucTpiit MoXke BUKOPWUCTOBYBATUCA 0COBaMM 3 06MEKeHUMUN Bi3UYHUMU, Yy TAUBKUMUK abo
PO3yMOBMMM 34iBHOCTAMM, @ TAKOXK 3 HECTayeto BignoBiAHOro 4OCBIAY Ta 3HaHb, AKLLO 38 HUMU €
nocTilHe cnocTepeskeHHs abo HadaHa IHCTPYKLIA LWoA0 6e3neyHoro BUKOPUCTaHHA MPUCTPOLO, i
KOpUCTYBay Po3yMie BCi PU3MKM BUKOPUCTAHHA.

. KoHTpontoinTe MmaneHbK1x giten, Wob BOHW He rpanuca 3 npucTpoem. HeobxigHo nunsbHe
CrocTeperkeHHA 3a AiTbMU, AKLLO BOHM BUKOPUCTOBYHOTbL NPUCTPI @bo BiH NpaLtoe nopas 3 AiTbMu.

20



YKPAIHCbKA
3. NEPEA NEPLLUM BUKOPUCTAHHAM

[icTaHbTe NpoAYKT 3 KOPOOKM.

2. MepeBipTe Ha HAABHICTb BUAMMMX MOLUKOAXKEHb, AKLLO TaKi €, 3B'AXKITLCA HANOAMKUNM
Yacom 3 odiuinHMm cepBicHMM LeHTpoMm Cecotec 4ns 4ONOMOrv y BUPILLEeHHI
npobnemu.

3. 3'egHanTe pyyKy NMa0COCa i MOro 0CHOBY

4. 3'egHariTe kabenb 3 ag4anTepoM KMB/EHHSA | OTBOPOM A5 3apAAKM B MPUCTPOT.
MepexkoHanTecs, Wo NpUCTPIit BUMKHEHO.

OTBip Ana 3apagku

5. lMepep nepLunm BUKOPUCTAHHAM 3aaMWTe NPUCTPIi Ha 3apAagui Ha 5 rogumH.
MNpumitKa :

Y pa3i noBHOT po3pAaaKM akyMynAaTopa, NPUCTPOtO Byde NoTpibHOo 5 roamH 3apaaku ans
NOBHOT 3apAAKM.

3anunwanTe NpucTpi Ha 3apaaui, AKLWO BM He KOPUCTYETECh HUM, A48 TOro, LWo6 BiH
3aBXKan byB 3apaarKeHul i B pasi HeobxigHOCTI 10ro BUKOPUCTaHHSA.

BA0OK YKMBAEHHA MOXKe HarpiBaT1CA Mig uac 3apsaaku, Lie HOPMasibHO | He BN/AMBAE Ha
oro ekcrayaTadito.
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4. EKCNAYATALIA NPUCTPOKO

BepTukanbHuii nunococ
1. HaTWCHITb KHOMKY BBIMKHEHHS / BUMKHEHHS, LLL06 YBIMKHYTU NPUCTPIl

2. HaTUCHITb KHOMKY BBIMKHEHHA BCMOKTYBAHHS, 414 BUO60OPY NMOTYHOCTI
BCMOKTYBaHHSA.

PyuHuin nunococ

1. Wo6 nponunococnTt cToNn, Meb/i Ta @aBTOKpPiCAa, HATUCHITb Ha KHOMKY 3HATTA
pYy4HOro nuaococa i Big'egHanTe 1oro.

2. HaTWCHITb KHOMKY BBIMKHEHHSA py4YHOro Na0coca, Wob akTMByBaTu 10ro.

BCTAHOB/IEHHA LWITKN 2-B-1 4NA MEBAIB | KYTIB

Llel akcecyap BUKOPUCTOBYETLCA 3 PYHHMM MMUI0COCOM, MPU3HAYEHWI A9 YNLLEeHHS
MebniB, He MOLIKOAXKYIOUM iX, TaKOXK 4158 NPUOMPaHHA CKAaAHO AOCTYMHOro CMITTA B
KyTKax.

’ /
BCTAHOB/IEHHA CEPBETKWM ANA BOAOroro nPMsUPAHHA

1. BigkpuinTe KpULLKY KOHTelHepa 414 BOAM, HaNOBHITb MOro BOAOH | 3HOBY MOBHICTHO
3aKpumTe.

MpuKpiNiTe TKaHVHY 40 pe3epByapy 419 BOAW.

Llo6 nponunaococuTi i TOMUTL Nigaory, BUKOPUCTOBYITE NPUCTPIN B 3BUYANHOMY
pexkumi.
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5. YULLEHHA TA OBC/1IYIOBYBAHHA MPUCTPOIB

OumLLeHHA KOHTelHepa anA 36opy cmiTTaA | pinbTpa

3HIMITb pyYHMIA Naococ.

3HIMITb MiLLOK, HATUCHYBLUM KHOMKY PO36/10KYBaHHA | NOBEPHYBLUN KOHTenHep.
BuTAarHiTe QinbTp i CNOPOXKHITH MILLIOK.

KoHTelnHep anA cmiTTa | GinbTp MOXKHa MUTK Tennoto Bo4oto. [epea cknagaHHAM

rnepexkoHarTecs, Wo BCi YaCTVHM MPUCTPOI] NOBHICTHO BUCYLLEHI. [pu HeobxigHoCTi,
MOXKeTe BMKOPUCTOBYBaTM BoAy i / abo MU0 419 MUTTA KOHTelHepa

YMCTKA OCHOBHOI LLIITKK

AKwo witka 3abs10koBaHa abo Ha Hill HaMOoTan0Ca BOIOCCA, TO Y MUAI0COCa 3HUMKYETLCA
NPOAYKTUBHICTb. B UbOMy BUMaAKy HEOBXIAHO MOUNCTUTH LLiTKY.

BigkpuinTe BiaciK, Ae 3HaxoaMTbCA WiTKa.
wl ~R
v —> ’—v
9
—
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BUTArHITE OCHOBHY LWITKY, MOTArHYBLUYM 3@ Hel, i NoUYNCTITb il

PexkoMeHayeTbCA YUCTUTY WITKY NiCAA KOXKHOr0 BUKOPUCTaHHA.
YMLLEHHA KOAIC

[lnA 3ano6iraHHA 6710KyBaHHA | 3HOCY KO/iC peKoMeHAYETLCA IX YNCTUTM NICAA KOXKHOM
BVIKOPUCTaHHS.

3a 40MOMOrot0 BUKPYTKM BiAKPYTiTb KONeca i BUTArHITb ix 3 BiACIKy.

Buaanite 6pya, Wo npuannaa 4o Hux abo 4o ix ocen.

BcTaHoBITL KOneca Ha MicLe | HATUCHITb Ha HKX, LWO6 BOHW BCTAHOBUAMCA Ha Micue.

UMLLEEHHA KOHTENHEPA | CEPBETKW 416 BO/IOrOro
NPUBUPAHHA (* 3A/IEXKHO BI4 KOMMAEKTALLIT)

Micna KOXKHOro BUKOPUCTaHHA:
3HiMiTb cepBeTKy i BUNpITh il. [lepeg HaCTYNHUM BUKOPUCTaHHAM NepeKoHanTecs, Lo
BOHa NOBHICTIO BMCOXAA.
OuncTiTh i NpOMMINTE KOHTENHep 415 BOAM.

AKLL0 cepBeTKa 419 BOMOroro NpubrpaHHA BUKOPUCTOBYETLCA Ay»Ke 4acTo, 3aMiHiTs il Ha
HOBY.

3AMIHA AKYMV/IATOPA

ARYMYNATOP € BUTPATHUM MaTepiasnom, AKWUIA MOXKe 3HOLYBATICA 3 NANHOM Yacy.
AKLLO BiH NOWKOAMKeHWI abo 3HOoLWeHMI, 3BepHiTbcA B OdiuiiHMIA CepBIiCHWIN LLeHTp
Cecotec, ona nprabaHHA HOBOrO.

ARYMYNATOP MOXKHA BUTATU, HATUCHYBLUM KHOMKY PO36/10KYBaHHA, AK NOKa3aHo
HUKYe:

KHonka 3HATTA

___— arymynAatopa
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6. TexHiuHi XapaKTepncTuKn

-Mogenb: Immortal Extreme 33,3 B H20

ArymynaTop: 33,3 B, noTy»kHicTb 2200 MAr, niTi-ioHHWM
Koa npoaykTy: 05153

220-2408B,50/60 Iy

- Mogenb: Immortal Extreme 37V H20 Plus
ArymynaTop: 37 B, noTysHicTb 2200 mMAr, niTi-ioHHWI
Kog npoaykTy: 05154

220-240B,50/60 My

Mogenb: Immortal Extreme 40,7 V H20 Max
ArymynaTop: 40,7 B, noTy»HicTb 2200 MAr, NiTin-ioHHWIA
Koa npoaykTty: 05155
220-240B,50/60 Iy

3pobneHo B Kutai | Pospobnero 8 IcnaHii

7.YTUNISAUIA CTAPUX ENEKTPUYHUX MPUAAIB

eneKkTpoHHoro obnaaHaHHa (WEEE) BcTaHoBAIOE, WO cTapi nobyTosi

e1IeKTPONpPUIaaM He MOXKHa BUKMAATM Pa30M 3i 3BUYaHUMU HECOPTOBaHNMM

MyHiuMnanbHUMKU Bigxogamu. Ctapi npunagn matoTe 6yTn 3i6paHi okpemo,
06 ONTUMI3yBaTW yTUAI3AUIO | MTepepobKy MaTepianis, WO B HUX MICTATbCA, @ TaKOXK
MiHIMIi3yBaTV MOXKAMBI NepeLIKoan Ha 340P0B'A NANHY | HABKOIULLHE CepegoBuLLe.
lNepexkpecneHunin CUMBOJ «KOLLVK A4 CMITTA» Ha BUPOOI Haragye Bam npo Bali 060B'A3KM
npaBWAbHO YyTUAI3yBaTK Npuaag. AKLWo NpucTpiit mae BbygosaHy 6aTapeto abo
BUKOPUCTOBYE aKyMyAATOPW, iIX CAi4 BUTACTY 3 NpUAaAY | yTUAI3yBaTU Bi4NOBIAHUM YUHOM.
CnoskmBadi NoBMHHI 3B'A3aTKCA 3i CBOIMM MiCLIEBUMM BAacTAMM abo po3apibH1M npoaaBLem
415 OTPUMaHHSA IHpopMaLlii LLoA0 NpaBuabHOI yTUAI3aLil cTapux npunaais i / abo ix batapei.

ﬁ Esponeincbka gupekTnea 2012/19 / EU npo yTunisauito enekTpuyHoro ta
—

8. CEPBIC I TAPAHTIA

Ha gaHui npunag HagaeTbCa rapanTia NpoTAromMm 1 poky 3 AaTW MOKYMKM, 38 YMOBW HagaHHA
OOKYMEeHTa, WO NigTBepAXKYE NOKYMKY, 3HAaX0AXKeHHA npuaagy B BiAMIHHOMY Qi3n4HOMY
CTaHi i NpaBUALHOMY KOPUCTYBAHHI, AK ONMCAHO B LIbOMY MOCiBHMKY 3 ekcrnyaTadil.

[[@paHTia He NOLWVPKETLCA Ha HACTYMHI CUTyauii:
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. Mpunag 6yB po3ibpaHnii, MoagndikoBaHWii abo BigpeMoHToBaHWIM 0cobamu, He
yNOBHOBaeHMY 0diLinHOo0 cy>060t0 TexHiuHoT niaTpumkn Cecotec.

: HecnpagHoCTi, L0 BUHWKaOTL B pe3ybTaTi 3HOCY M0ro BUTPaTHUX abo 3anacHmx
4YacTWH Yepes NoCTiNHe BUKOPUCTaHHA.

. [@apaHTiiHe 06CyroByBaHHA MOKPUBAE BCi BUPOOHMYI AedeKTM Balloro NpucTpoto
npoTarom 1 poky, BiagNOBIAHO 40 YNHHOMO 3aKOHOAABCTBA, 38 BUHATKOM BUTPATHMX
netanen.

. [apaHTia Ha akymMynATop cKknagae b micauis.

VY pasi HenpaBWIbHOr0 BUKOPUCTaHHA rapaHTia He NOoLMPIETLCA. AKLLO B byAb-AKnii
MOMEHT BU BUABUTE Byab-AKi Npobiemu 3 BalmMm NpoayKTOM abo y BaC BUHUKHYTb By ab-
AKi cymHiBwn, 3BepTanTeca B OdiuinHmi cepsicHWin LeHTp Cecotec

Smart Group
CawnT: https://service.smartgroup.ua/
Ne Ten.: 0 800 300 245
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1.

12.
13.
14.
15.
16.

KHoMKa BKAoYeHus BepTMKanbHOro

nblsiecoca

KHonka nepexkat4YeHna MmoLWHoCT

BCaCbIBaHWA
KHoMKa oTcoeanHeHWA py4Horo
nblnecoca

KHOMKa BKAOUYeHMA py4HOro
nbinecoca

KHOMKa cHATWA KoHTeliHepa ana
mycopa

AKKYyMynaTop

OcHoBa py4HOro nbinecoca
HEPA dunbTp

[eprkaTenb dunbTpa
KoHTelHep ana mycopa
281yrnoBas Hacagka

Bnok nutaHuna

OcHoBHas weTKa

KpblWwKa KoHTelHepa Ana BoAb!

KoHTeitHep ans Boasl (*onumoHansHo)

TKaHb ANA BNa*KHON y6opKu



PYCCKUMN

2. MIHCTPYKLMA MO BE30MNACHOW 3KCNAYATALUMU

BHumaTensHo npquTaMTe 3TY MHCTPYKUMKO nepes 1cnosib3oBaHnem r|p|/|6opa. COXpaHI/ITe oTY
MHCTPYKUMHKO MO 3KCnayaTaunn B 6y,£l,y|.|.l,€M nnn anAa HoOBbIX nosb3oBaTeneun.

. YbeanTecs, YTO HanpAXKeHvie CeTy COOTBETCTBYET HanpAXKeHW o, ykasaHHOMY Ha NacrnopTHol Tabawvuke nprbopa v
4TO po3eTKa 3a3emsieHa.

- 3707 I'IDI/IGOp npegHasHa4eH T0/1bKO ANA AOMallHero ncnosib30BaHuA. OH He npegHasHa4veH a4na KoMmmMmep4yeckoro nan
NPOMBbILW/IEHHOro NCNOAb30BaHUA.

. PerynsapHo nposepaiTe kabenb NUTaHNA 3apAAHOro yCTPOMCTBA Ha Hauyme BUAMMbIX NoBpexaeHnin. Eciv kabenb
noBpexKAeH, OH A0MKeH BbiTb 3ameHeH obuLmMansHOM cepBUCHOM cny»kboi Cecotec, 4TobbI M3bexkaTs ntoboro Tmna
OMacHOCTK.

. He ncnonb3yiiTe ycTpoicTBo, €CAM OHO YNano UAn ecTb Kakme-nnbo BUANMbIe NPr3HaKK NOBPeXAeHNA.

. He nbiTaiTecs camocToATeNbHO PEMOHTMPOBATL YCTPOWCTBO. B cayyae nonomku obpatutecs B OpuumanbHblin

cepBUCHbIN LeHTp Cecotec

. He MCI'IO/'IbEyL;\TQ Kakue-nnbo aKCceccyapsbl, KOTOpble He 6binn pexkomeHaoBaHbI KoMnaHwuemn Cecotec, TaK Kak OHn
MOryT Bbi3BaTb NOBpexKAeHuAa yCTpDﬁICTBa

. He ocTaBnaiiTe ycTpoMcTBO PAAOM C UCTOUHUKAMW Tenna, erkoBocnaamMeHsoLLYMIUCA BeLecTBamm, MOKpbIMU
NOBEPXHOCTAMMU, r4e OHO MOXKeT YNacTb AN BCTYNUTb B KOHTAKT C BOAOW WK APYrMMU KuAKOCTAMK. He
MNCMNONb3yWTe YyCTPOMCTBO Ha yauLe.

. He ncnonb3yiite ycTPOMCTBO ANA BCACbIBAHWA XUAKOCTU, 3aXKEHHBIX CMUYEK, CUrapeTHbIX OKYPKOB 1AW ropadei
30/,

. He ncnons3yiite ycTpoincTBO Ha 6eToHe, achanbTe uam Apyrmnx WepoxoBaTbiX MOBEPXHOCTAX.

. byabTe 0cobeHHO 0CTOPOXKHbI MPY UCMO/b30BaHMM YCTPOMCTBA BO BpeMaA yBOPKM Ha NecTH1uax.

. He 3akpbiBaiiTe oTBEpCTUA NPUBOPa U He NPenATCTBYITe NOTOKy Bo3Ayxa. OunLiainTe oTBepPCTHA OT Nt0BbIX

NoNasLUKX NPeAMETOB, TaKKX KaK Mbib, Nyx, He N03BOAANTE BCaCkIBaTh OAEMK/AY, 3anpeLlaeTca CoBaTh Nanblbl B
0TBEpCTUA YCTPOICTBA, AePXKUTE BOOCH! MOAANbLUE OT ABMAKYLLMXCA YACTeR yCTPONCTBa.

. Boikntounte yCTpOmCTBD NPV NOMOLLM KHOMKK U OTKNO4YUTE ero OT 3/1eKTPOoCeTH, B C/iydae ec/iv OH He 6yLLQT
MCNONb30BATLCA B TeYeHWe AN1TeNbHOro nepnoda BpemMmeHu, nepes YUCTKOM Unn pemMoHTOM, nepea yCTaHOEKDI;I
KOMMOHEeHTOB 1 nepej TemM Kak 13B/iedb akkyMynaTop.

HuKoraa He BHOCKTE M3MeHeHWs B 3apAgHoe yCTPOMCTBO.

He ncnone3yiite 6aTapeu, KOTopble He BbiAv NOCTaBeHbl B KOMMIEKTe C yCTPoiCTBOM uau cepeucom Cecotec

. He HocuTe AKKYMYATOP 3a Kabesib MUTaHWA U He HamaTbiBaTe ero BOKPYr akRyMy/nAaTopa ANnA XpaHeHvA.
Bceraa ncnonb3yiTe n xpaHuTe yCTPOMCTBO B MeCTax, rAe KOMHaTHan TemnepaTypa coctasnaeT o1 540 40 ° C.

. Mepes aKkcnnyaTaumneit ycTpoicTea ybeanTecs, 4To HEPA GuabTp 1 OCHOBHAA LWeTKa NPaBuibHO YCTaHOBAeHaA.

. ,ﬂ,/’lﬂ oTcoegnHeHna yCTpO;ICTBa OT 3/1eKTPOCeTN TAHUTE 3a 3/IeKTPOBU/IKY, @ He 3a Kabenb nuTaHua.

3anpeLleHo norpysKaTb Kabenb, 3N1eKTPOBUKY UK NH0ObIe HeCbeMHbIe YacTW YCTPOMCTBA B BOAY WY Apyrne
. sKkuarocTu. MNepeg skcnayaTtaumenn ycTpoicTea ybeamTecs, 4To Y Bac Cyxue pyKu.

yCTDO\;\CTBO He npegHasHa4yeHo 4714 CNob30BaHWA AeTbMKM B BO3pacTe 40 8 net, petn CTapwe 12 ner, moryT
MCnonbL30BaTh yCTpOl;lCTBO ec/I OHW Haxo4ATCA No4 NOCTOAHHbIM HaGI'IPO,ELeHVIEM B3pOC/bIX.

. ﬂ,aHHOQ yCTpO;ICTBO MOXeT MCNo0/b30BaTbCA NMUaMn C OrpaHnYeHHbIM q)l/IBI/I‘-IeCKI/IMVI, HYyBCTBUTE/NbHbIMW NN
YMCTBEHHbIMU CﬂOCOﬁHOCTHMVI‘ a TakXe C HegoCcTaTKoM onbiTa nnm 3HAHWK, eCN UM 33 HUMW eCTb NOCTOAHHOEe
Haﬁﬂ}O,ClEHMQ nnu npegocTtasneHa MHCTPYKUMA OTHOCUTE/IbHO 6e30MacHoOro UCNosb30BaHUA yCTpOI;ICTEa, 4
nonb3oBaTesib NOHMMaeT BCe PUCKM UCMO/b30BaHUA.

. KoHTponupyiiTe ManeHbkmnx AeTen, 4Tobbl OHM He Urpanu C ycTpocTeomM. Heobxoanmo npuctansHoe HabngeHve 3a
AeTbMW, eC/IM OHM UCMOMb3YHT yCTpOf/“CTBD WAV OHO NCMOMb3YeTCA PAAOM C ARTbMU.
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3. MEPEA MNMEPBbIM NCMOJ/Ib30BAHUEM

1. [ocTaHbTe NpoayKT U3 KOPOOKM.

2. [NpoBepbTe Ha Hanu4yre BUANMbIX MOBPEXKAEHWI, eC/IN TaKOBble MMEHTCS, CBAXKUTEeCh B
6aurkalwee Bpema C oduLmManbHbIM CepBUCHBIM LeHTpoM Cecotec And nomMoLLm B
peLleHn npobaemsl.

3. CoeanHWTe py4Ky MNblaecoca v ero oCHOBY

4. CoeguHuTte Kabesb C aganTepomM NUTaHUA M OTBEPCTUEM 415 3apALKM B yCTPOICTBe.
Y6eanTech, 4TO yCTPOMCTBO BbIK/AHOYEHO.

OTBepcTue 4na 3apaaKu

5. Tlepeg nepBbiM MCMO/b30BaHNMEM OCTaBbTE YCTPOMCTBO Ha 3apAaKe Ha 5 4acoB.
MNpymeyaHue :

. B cnyyae nonHoi paspagky akkyMynaTopa, yCTporcTBy noTpebyeTca 5 4acoB 3apaakm
019 NOMHOM 3apAaKM.

. OcTaBnante yCTpOIzCTBO Ha 3apAaake, e/ Bbl MM He Mo/1b3yeTechb, 4TOObI OHO BCerga
66110 3apAxKeHo B C/iydae HEO6><O,£LI/IMOCTI/I MCNoabL30BaHMA.

. A,Cl,aI'ITEp NMATaHMA MOXeT HarpeBaTbCA BO BpemMA 3apAaKuM, 3TO HOPpMasibHO 1 He BainAeT
Ha ero 3xcrnayataymto.
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4. 3KCNAYATALNA VCTPOUCTBA

BepTuKanbHbIN Nbliecoc
1. HaxkmuTe KHOMKy BKAOHEHUA/BbIKNOHEHWA YTOObI BKAOUYNTL YCTPOMCTBO
2. HakmuTe KHOMKY BKAOUYEeHWA BCacbiBaHUA, 419 BbI6OPa MOLYHOCTY BCACbIBAHNA.

PyuHoi1 nbinecoc

1. YT06bI NponbIIecoCnTb CTONbI, mebens n aBTokpecna, HaXxXM1Te Ha KHOMKY CHATKUA
PYy4YHOro neis1ecoca n oTcoeanHMTe ero.

2. HaxkmuTe KHOMKY BKIOHYEHWA PYYHOro Mbl1ecoca, YTobbl akTMBMPOBaTL ero.

YCTAHOBKA LWLETKWN 2-B-1 414 MEBENIN N YTNOB

Jtor aKCecCyap ncnosb3yeTcAa C PyYHbIM Mbl1eCOCOM, NpeagHa3HavyeH 4nda YnNCcTKu ME6€/1|/I,
He noBpexgad ee, Taxkxxe gnAa y60pKI/I C/I0XKHO AOCTYNHOMro Mmycopa B yraax.

, |
VCTAHOBKA CAZIOETKU 414 BAAXKHON YEOPKU

1. OTKpoWTe KPbILWKY KOHTeNHepa A41a BOAbl, HAanosHUTe ero BOA0W M CHOBA NO/IHOCTLIO
3aKponTe.

MpvKpenuTe TKaHb K pesepsyapy 418 BOAb.
3. YTo6bl MbINECOCUTL U MPOMbITH MO, UCNOAL3YNTE YCTPOIMCTBO B 066IYHOM pexKmme.
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5. UNCTKA N OBCNY>KUBAHUE YCTPOUCTBA

OuuncTKa KoHTelHepa ana cbopa mycopa u punbTpa

1. CHMMWUTe py4HOM Nbinecoc.
2. CHUMUTe NbinecbopHUK, HaxKaB KHOMKY Pa3b/10KMPOBKM 1 MOBEPHYB KOHTelHep.
3. BblTawuTe GpUabTP U OMOPOXKHUTE MblNeCOOpPHUK.

KoHTelHep ana mycopa v GuabTp MOXKHO MbITb Tersol Bogoi. [Nepea cbopkoit ybeamntecs,
YTO BCe 4aCTM MOSHOCTLIO BbICyLLeHbI. [1py Heo6X0AMMOCTI, MOXKeTe UCMo/b30BaTb BOAY
1/VIAN MO ANA MbITbA KOHTeNHepa

UMCTKA OCHOBHOW LLLEETKN

Ecnm LeTKa 3E|6/'IOKI/IpOBaHa WM Ha Hel HaMOoTasIMCb BOOChI, TO Y nbl1ecocCa CHM>KaeTcA
npor3BoANTE/NbHOCTb. Batom cny4dyae H€O6XO,CU/IMO NOYNCTUTD LLETRY.

OTKpoN1Te OTCeK, rae HaxoamTCa LWeTKa.
| ~"
v —> ’—v
-
—
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. M3BnekuTe OCHOBHYHO LWeTRY, NOTAHYB 3a Hee, N No4YnCcTnTEe ee.
. PEKOMEHLLyeTCFl YMCTUTb WeTKY nocsie Kax40ro nmcnosb3oBaHmA.

YNCTKA KOJIEC

. [na npesoTepaLLeHysa 6/10KMPOBKM 1 M3HOCA KOeC PeKOMEeHAYETCA UX YNCTUTb Nocse
Ka40ro MCnonb30BaHuA.

. C nomolLLbto OTBEPTKM OTBUMHTUTE KOsleca v BbiHbTe UX 13 0TCeKa.

. Yaanute rpasb, NPUANMALWYIO K HAM UAN K MX OCAM.

. YcTaHoBUTE KO/eca Ha MeCTO U HaXKMUTe Ha HWUX, HTOObI OHW YCTaHOBUAMCL 0BPATHO.

UNCTKA KOHTEMHEPA N CANDETKN A1 BIAXKHOW YEOPKU
(*B 3ABUCUMOCTW OT KOMMAEKTALIUWN)

Mocne Kaxw40ro Ncnonb3oBaHMA:

. CHummKTe candeTky 1 noctupaiTe ee. lNepes cieayroLMM UCNOIb30BaHMeM ybeanTecs,
4YTO OHa MO/IHOCTbHIO BbICOX/1A.

. OuncTrTe M NPOMONTEe KOHTeMHep 418 BOAbI.

. Ecnm candeTka ana BAaXKHOM yBOPKM MCMOMb3yeTCA O4eHb 4acTo, 3aMeHUTe ee Ha HOBYIO.

wd

3AMEHA AKKYMV/IATOPA

. AKKYMYNATOP ABAALTCA PACXOAHBIM MaTepUanom, KOTOPbIN MOXKeT M3HALIMBATLCA C
TeueHnem BpemeHn. Eciv oH NoBpexaeH nam nsHoweH, obpaTtntecs B OduymansHbii
cepBucHbIM LeHTp Cecotec, ana nprobpeTeHns HOBOro.

. AKKYMYNATOP MOYKHO M3B/eYb, HaXKaB KHOMKY Pa3b/i0KMPOBKM, KaK NMOKa3aHo HuMxKe:

KHonKa cHATMA

aKKyMmynaTopa
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6. TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUKRA

-Mogenb: Immortal Extreme 33,3 B H20 AkkymynaTop: 33,3
B, 2200 MAY, N"UTUNNOHHbBIN
Koa npoaykTa: 05153

220-240B,50/60 My

+ Mogenb: Immortal Extreme 37 V H20 Plus AkkymynaTop:
37 B, 2200 MAY, NAUTUNMOHHBIN

Kog npoaykTta: 05154

220-240B,50/60 My

- Mogenb: Immortal Extreme 40,7 V H20 Max
AKrymynaTop: 40,7 B, 2200 MAY, AUTUNNOHHbIN
Kog npoaykTta: 05155

220-240B,50/60 My
CnenaHo B Kutae | PaspaboTtaHo B VicnaHuu

7. VTUAU3ALMA CTAPbIX IIEKTPUYECKUX U3 AENNIA

EBponeiickan aupekTtuea 2012/19 / EU 06 yTuAM3aUUM 31EKTPUUYECKOro U
3/71eKTpoHHOro obopyanosaHua (WEEE) ycTaHaenmneaerT, uTo cTapsle 6bITOBbIe
—

3ne+<Tpor|pl/|6opb| HeNb3A yTUAN3NpoBaTb BMeCTe C 06bIYHbIMUK HeCcopTMpoBaAHHbIMN

MYHUUMN@AbHbIMK 0TX0gamu. CTapble Nprbopbl A40XKHbLI COBMPATLCA OTAe/bHO,

YTOObI ONTUMU3MPOBATL YTUAM3ALMIO U NepepaboTKy CoAeprKaLlnxCca B HUX MaTeprasnos, a

TaK»e CHM31Tb BO34eNCTBYE Ha 340P0Bbe YesnoBeKa 1 OKPY:KatoLLyto cpegy. [epedepKHyTbIl
CMMBO/ «MYyCOPHaA KOP3MHa» Ha 134enrn HanoMyHaeT Bam 0 Balleit 06A3aHHOCTM NpaBu/b-

HO YyTUAM3MPOBaTL NpUboP.

ECAM yCTPOMCTBO MMeeT BCTPOeHHYH0 6aTapeto 1amM MCNosb3yeT akKyMynaTopbl, X cieayet
13BMeYb 13 NPMBOPA M YTUAM3UPOBATL COOTBETCTBYIOWMM 06pa3om. MoTpebuTenn AoMHKHbI

CBA3aTbCA CO CBOMMU MECTHbIMW BIAaCTAMKN UM PO3HUYHBbIM NMPOAaBLUOM ANA NoayyvyeHna

MHPOPMaLMM OTHOCKTENBHO NPaBUAbHON YTUAM3aLMK CTapbix MPUOOPOB 1 / 1nn nx batapei.

8. CEPBMCHOE OBCNYXKUBAHUE U TAPAHTUA

Ha gaHHbIN NpoAYKT NpefocTaBnAeTCA rapaHTua B TedeHne 1rog c AaTbl MOKYMKK, Npwu

YCNOBUM NPeaoCcTaB/eHnsa 4OKYMeHTa, MoATBep K AatoLLero NoKynKy, HaxoXxKaeHna NnpodyKTa

B OT/IMYHOM PU3NYECKOM COCTOAHUM 1 NPaBUALHOM NO/b30BaHWK, KaK ONMCaHO B 3TOM
PYKOBOACTBE MO 3KCNyaTaumn,
lapaHTVA He pacnpocTpaHAeTCA Ha CneaytoLLme CUTyauum:
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MpoayKT MCNonb30Banca B Lenax, OTAUYHbIX OT NpegHasHayeHHbIX A1 Hero,
1CN0Nb30BasICA HEeMpaBWIbHO, MOABePranca NageHunio, BO34ecTBUIO BAaru,
MOrpysKeHuto B *K1AKNE 1AM KOPPO3MOHHbIE BeLeCcTBa, a TakyKe apyrum
HencnpaBHOCTAM, CBA3aHHbIM C BO3AeMCTBMEM NOoKynaTens.

MpoayKT 6bin pasobpaH, MoANULMPOBAH UM OTPEMOHTUPOBaH AMLaMU, He
YMOMHOMOYEHHbIMK 0bULMANBHON CY»KB0M TexHUYeckon noaaep»ku Cecotec.

HemcnpaBHocm, BO3HMKaKOLWWVe B pe3ynbTaTe M3HOCa ero PpacxogHbIX MM 3anacHbIX
yacTel 13-3a NOCTOAHHOIO MCMNO/b30BaHMA.

rapaHTl/Il;IHOE O6C/1y>+<l/lBaHl/le NMOKpPbIBaAeT BCe MPOMN3BOACTBEHHbIE ,D,ed)EKTbI Ballero
yCTpOl;ICTBa B TeyeHue 2 feT, B COOTBeTCTBUN C Ll,el;lCTByI'OLLLVIM 3aKOHOA4aTeNIbCTBOM, 3a

MCKAKYeHMEeM pacxXogHbIX ,EI,ETE/'IGVI.

lapaHT1Aa Ha akKyMynaTop cocTasnaeT 6 mecales

B cnyyae HempaBMALHOIrO MCMOb30BaHWA rapaHTUA He pacnpocTpaHaeTca. Ecan B nobol
MOMEHT Bbl 0BHAPYK1TE Kakne-11bo Npobaembl C BalMM NMPOAYKTOM UAU Y BaC BOZHUKHYT
KaKkue-11bo comHeHusA, obpawainTecs B OdumumanbHblii cepBrcHbiin LeHTp Cecotec.

Smart Group
CawnT: https://service.smartgroup.ua/
Ne Ten.: 0 800 300 245
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www.cecotec.es

Grupo Cecotec Innovaciones S. L.
C/de la Pinadeta s/n, 46930
Quart de Poblet, Valencia, Spain
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